

Традиционная встреча

Есть хороший контакт!



В ВолгГТУ состоялась традиционная встреча ректора, академика РАН В.И. Лысака со старостами академических групп.

Пока ее участники собирались, в актовом зале звучали песни о политехе. Вскоре практически все места были заполнены, и, что примечательно, самыми активными оказались старосты групп 1-го курса. Перед тем, как приступить к докладу, Владимир Ильич поздравил собравшихся с началом нового учебного года и пожелал студентам, прежде всего, первогодкам, учиться только на хорошие оценки. (Сначала, правда, он сказал «на отличные оценки», но потом с учетом реальности поправил «на хорошие»).

После чего руководитель вуза обозначил цели этой встречи: во-первых, рассказать об итогах минувшего учебного года; во-вторых, послушать студентов, какие у них проблемы; и, в-третьих, напомнил студенчеству о том, что 9 сентября в нашей стране – единый день голосования.

В Волгограде будут выбирать депутатов городской Думы. В.И. Лысак также напомнил о правовом статусе избирателя, его правах и обязанностях. Руководитель вуза уточнил, что при опорном университете работают три избирательных участка: в главном учебном корпусе университета, в институте архитектуры и строительства и в Камышинском технологическом институте (филиале) ВолгГТУ.

Основной доклад ректор начал с краткой характеристики Волгоградского опорного технического университета. ВолгГТУ – один из самых крупных вузов в ЮФО и самый крупный университет в регионе, насчитывающий 25 тысяч человек. ВолгГТУ имеет 27 факультетов, 4 филиала, один из которых – ВНТК – технопарк университета, представляющий собой предприятие, выпускающее наукоемкую продукцию.

На счету Волгоградского техуниверситета – много достижений, в докладе были названы наиболее значимые.

Наш вуз, уже в статусе опорного университета, успешно прошел аккредитацию. Особо ректор подчеркнул, что, вопреки некоторым слухам, замечания экспертов не были связаны с качеством подготовки специалистов, а касались только оформления учебно-методической документации.

Владимир Ильич напомнил победы вуза в престижных ведомственных конкурсах, а также в конкурсах грантов РФФИ, РНФ, НТИ, Росмолодежи и других. Всего получено 70 научных грантов на общую сумму более 87 миллионов рублей. Вообще, лучшая оценка та, отметил В.И. Лысак, когда со стороны оценивают.

Показателем успешной деятельности Волгоградского опорного техуниверситета является его вхождение в самые престижные рейтинги и достойные места, которые он там занимает. ВолгГТУ – единственный среди волгоградских вузов вошел в один из самых авторитетных

рейтингов мира –The Times Higher Education, куда он был включен в числе 27 российских вузов. Также наш университет вошел в рейтинг вузов развивающихся стран The Times Higher Education Emerging Economies University Rankings 2018. И в Национальном рейтинге Волгоградский опорный техникуниверситет занимает достойное место.

Достаточно подробно докладчик рассказал об одном из самых значительных достижений Волгоградского техникуниверситета за последние десятилетия – о завершении строительства УЛК-5, или попросту высотки. А это, ни много ни мало, – 6,5 тыс. кв. м дополнительной площади и, что самое важное, теперь уже благоустроенной, на которой размещаются аудитории, лаборатории, площадки для детского инженерного творчества, просторные холлы, большой, на 500 мест, актовый зал и т.д.

Под занавес Владимир Ильич обратил внимание на роль старост академических групп в учебном процессе, ведь от них во многом зависит посещаемость студентами лекций и семинаров, отчего, в свою очередь, непосредственно зависит успеваемость студентов. А завершил свое выступление руководитель вуза сообщением о том, что за активную работу старосты обязательно поощряются – это было встречено дружными аплодисментами зала.

За выступлением ректора последовали вопросы студентов. В этот раз их было не очень много и в основном они касались организации учебного процесса, а еще больше досуга.

Полная версия на сайте вуза.

Светлана Васильева.

Фото Василия Мешковского.